Edital 01/2023 – Estagiário de Jornalismo

A Mangue Jornalismo informa que estão abertas as inscrições para o processo seletivo de estágio na área de Jornalismo. 
Será aberta uma vaga para ingresso imediato e formação de cadastro de reserva.
O(A) estudante precisa constar como matriculado(a) regularmente a partir do 7º período no curso de Jornalismo/Comunicação Social.
A inscrição será feita pelo e-mail manguejornalismo@gmail.com no período de 4 a 8 de dezembro de 2023. No título do e-mail deve constar: “Vaga Estágio Jornalismo”. 
No e-mail de inscrição devem ser anexada a declaração de matrícula emitida pela instituição de Ensino Superior e um currículo simplificado e comprovado. 
Entre os dias 11 e 13 de dezembro, serão analisados os documentos e três estudantes serão convidadas para a segunda fase, que consta de uma entrevista a ser realizada na sede da Mangue Jornalismo no dia 15 de dezembro.
Serão considerados critérios que incentivam a diversidade de visões e experiências que estudantes PcD e de minorias étnico-raciais trazem para o jornalismo.
Sugerimos a leitura atenta de todo o nosso site (www.manguejornalismo.org), especialmente as seções de Reportagens, Quem Somos e todos os itens de Transparência. 
A atividade do estágio consiste em realizar reportagens investigativas supervisionadas por um profissional da Mangue Jornalismo, com horários flexíveis e jornada híbrida.
O estágio tem duração de 06 (seis meses), podendo ser renovado uma única vez por igual período, e a(o) estudante terá uma bolsa mensal de R$ 750,00.
O resultado final para o preenchimento de vaga e a lista do cadastro de reserva será divulgada no dia 26 de dezembro, com início do estágio em 02 de janeiro de 2024.
Dúvidas e outras informações em nossas redes sociais e/ou no e-mail manguejornalismo@gmail.com 

